

РЕФЕРАТ

на магістерську роботу

«Особливості управління закладом загальної середньої освіти в умовах ризиків»

здобувача вищої освіти

другого (магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності 073 Менеджмент

освітньо-професійної програми Управління навчальним закладом

Сірого Ігоря Григоровича

Обсяг роботи – 118 с. **Кількість таблиць** - 4. **Кількість рисунків** – 6. **Додатки** – 4.

Список використаних джерел – 82 од.

Об'єкт дослідження - процес управління закладом загальної середньої освіти.

Предмет дослідження – особливості управління закладом загальної середньої освіти в умовах ризиків.

Метою дослідження є обґрунтування особливості управління закладом загальної середньої освіти в умовах ризиків.

Відповідно до мети було визначено наступні завдання: визначити сучасний стан управління закладом загальної середньої освіти, охарактеризувати розвиток теорії та сутності ризиків як наукової проблеми, їх вплив на управління закладом загальної середньої освіти, проаналізувати готовність керівника та учасників освітнього процесу Сумського закладу загальної середньої освіти № 25 до ризиків в сучасних умовах, структурувати та обґрунтувати рекомендації щодо зниження ризиків в управлінні закладом загальної середньої освіти.

Методи дослідження. *Проблемно-цільовий метод та метод системно-структурного аналізу* наукової літератури дали змогу дослідити генезис розвитку педагогічної думки з досліджуваної проблеми; методи *систематизації, узагальнення, порівняння, аналізу* для формулювання і систематизації висновків, розробки рекомендацій і визначення шляхів подальших досліджень поставленої проблеми.

Теоретична значущість дослідження полягає в тому, що в ньому систематизовано та охарактеризовано розвиток теорії та сутності ризиків як наукової проблеми, методи управління та вплив ризиків на ефективність розвитку закладу загальної середньої освіти.

Практична значущість дослідження Практична значущість дослідження полягає в управлінні закладом загальної середньої освіти в умовах ризиків, проаналізовано внутрішнє та зовнішнє середовище закладу загальної середньої освіти. Дана наукова робота стане в нагоді керівникам під час здійснення управління закладом загальної середньої освіти в умовах ризику.

Висновки. Визначено сучасний стан управління закладом загальної середньої освіти, процес визначення головних цілей закладу освіти, ресурсів, необхідних для їх досягнення, використання спеціальних знань та відповідного володіння навичками формування комплексних управлінських систем, конкурентноздатністю, прийняття управлінських ризикових рішень, спрямовані на формування конкурентних переваг у поєднанні з ефективним управлінням у навчальній діяльності, ведення документації, фінансового забезпечення, психологічних особливостей учасників освітнього процесу тощо. В умовах воєнного часу учні змушені перейти на дистанційну форму навчання і кожного дня потребують підтримки учителів-предметників, яка так необхідна на кожному уроці. Завданням кожного педагога є забезпечити таку підтримку учнів в умовах дистанційного навчання у воєнний час, що зможе демонструвати психологічну стійкість, мудрість, вдячність, усвідомлення найголовнішого в житті, виваженість усіх учасників навчально-виховного процесу.

Ключові слова і словосполучення: управління, заклад загальної середньої освіти, ризик, умови.